

2020年6月30日 アルテリア・ネットワークス株式会社

アルテリア・ネットワークス、日本最速*1のインターネットと 閉域 VPN、専用線のマルチサービスプラットフォーム 「ARTERIA 光」を愛知県へ提供エリア拡大 ~6月30日より販売開始、テレワーク需要に貢献~

アルテリア・ネットワークス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:株本 幸二、以下:アルテリア・ネットワークス)は、日本最速^{※1}のインターネットと閉域 VPN、専用線接続サービスである「ARTERIA 光」の提供エリアを愛知県に拡大します。本日 2020 年 6 月 30 日から販売を開始し、9 月下旬より順次サービスを提供します。





昨今の新型コロナウイルス感染症対策として、自宅でのテレワークや社外からのモバイル接続が急増したことで、これまでにも増して企業の社内ネットワークに通信が集中していることから、通信の遅延解消に関するお客様からのお問い合わせが増えています。特に本社やデータセンター、クラウド環境といったネットワークの基幹となる部分への通信の集中は、社内ネットワーク全体のパフォーマンス低下につながるため、企業においては早急な対策が求められています。

「ARTERIA 光」は 2015 年 11 月に東京都 23 区でサービス提供を開始した、自社保有の光ファイバーによる高品質且つ冗長化されたバックボーンと、専有型のアクセスラインにより提供されるマルチサービスプラットフォームです。これまでに首都圏や大阪に提供エリアを拡大し、お客様拠点やデータセンター、各種クラウドサービスといった様々な接続ニーズに対応してまいりました。

このたび、愛知県においても順次サービスを提供することで、新型コロナウイルス感染症対策による出張の中止、 自宅でのテレワーク急増などに伴う、高品質なネットワーク環境需要の増加に対応します。



【「ARTERIA 光」 エリア拡大概要】

■ 対象サービス

ARTERIA 光 インターネットアクセス

ARTERIA 光 閉域 VPN アクセス

ARTERIA 光 専用線アクセス

■ 提供エリア

愛知県名古屋市西区、中村区、熱田区、中川区、東区、中区、北区、千種区、愛知県西春日井郡豊山町

*提供エリアは順次サービス開始となります。具体的な提供可能エリア等の詳細については別途お問い合わせください。一部地域はサービスをご 提供できない場合があります。

■ 販売開始日/提供開始予定

販売開始:2020 年 6 月 30 日(火)より順次 提供開始予定:2020 年 9 月下旬以降

【各サービスの特徴について】

■ ARTERIA 光 インターネットアクセス

自社で構築・運用するネットワーク網と ISP を一元的に提供する日本最速※1 上下最大 10Gbps※2 のインターネット接続サービスです。 冗長化されたバックボーン構成により、安定・高品質な回線を提供しています。 1社専有型ならではの快適なインターネット環境を実現します。 また、SLA(サービス品質保証制度)、24 時間 365 日サポートサービスを付帯しているため安心してご利用いただけます。

https://www.arteria-net.com/business/service/internet/line/internet/

■ ARTERIA 光 閉域 VPN アクセス

1 社専有型のアクセス回線で、インターネットを介さず閉域網まで当社が一括して提供する閉域接続サービスです。閉域かつ冗長化されたバックボーン構成で、安全・高品質な通信環境を実現します。

https://www.arteria-net.com/business/service/intranet/vpn/closed_vpn/

■ ARTERIA 光 専用線アクセス

イーサネット専用線をお客様指定の2拠点間にて提供する、仮想専用線※3サービスです。

https://www.arteria-net.com/business/service/leaseline/leaseline/

※1 法人向け FTTH ベストエフォート型インターネット接続サービス市場において(2018年12月末時点 当社調べ)

※2 通信速度数値はベストエフォート(規格上の最高速度)であり、お客様が利用できる通信速度を保証するものではありません。回線の混雑状況 やお客様の通信環境により、実際の通信速度は変化します。

※3 PointToPoint、レイヤー2 のイーサネット専用線サービス



【アルテリア・ネットワークスについて】

アルテリア・ネットワークス株式会社は、1997年の創業以来、自社保有の光ファイバーによる大容量のバックボーンとアクセスラインを活用し、法人向けに、お客様のニーズに合わせてオーダーメイドのネットワーク環境を構築する「ネットワーク事業」と、専有型による安定的な高速通信を提供する「インターネット事業」、マンション向けに国内シェア No.1*1の「マンションインターネット事業」を展開。「日経コンピュータ顧客満足度調査2019-2020」では「ネットワークサービス(有線型)」において第1位を受賞しました。日々変化する時代の中において、常に挑戦者・革新者としてお客様のニーズに柔軟且つ迅速に応えることを通じ、「靭(しな)やか情報通信プラットフォーマー」として社会に貢献することを目指します。

*1 株式会社 MM 総研「全戸一括型マンション ISP シェア調査(2019年3月末)」

<会社概要>

会社名:アルテリア・ネットワークス株式会社 代表者:代表取締役社長 CEO 株本 幸二

所在地:〒105-0004 東京都港区新橋六丁目9番8号 住友不動産新橋ビル

URL: https://www.arteria-net.com/

(注)記載されている内容は、発表日時点の情報です。ご覧になった時点で、内容が変更になっている可能性がありますので、あらかじめご了承ください。